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Aloisi Schumpeterovi dosud patří vstupní prostor na prvním poschodí třešťské pobočky
jihlavského muzea. Ten se promění v úvodní místnost do expozic, aby pozval ke zhlédnutí
historie třešťských řemesel a místního průmyslu.

Součástí nově budované expozice bude i malá badatelna, která bude díky spolupráci s Vysokou
školou polytechnickou Jihlava vybavená prakticky kompletní knihovnou děl Josefa Aloise
Schumpetera.

Rozšíření expozice třešťské pobočky Muzea Vysočiny Jihlava je součástí přeshraničního projektu
financovaného z Fondu malých projektů v rámci Interreg Rakousko–Česko 2021–2027. Spolu s
rakouskými partnery muzeum připravuje také putovní výstavu a doprovodné akce. „Chceme společně
poukázat na osobnosti, které pocházeli ze stejného prostředí. Přestože jde na první pohled o
nesourodé světy, mají Schumpeter a Kafka mnoho společného. Představíme je prostřednictvím
netradičního pohledu skrze regionální průmysl přelomu 19. a 20. století. Oba muži totiž pocházejí z
rodin textilních podnikatelů,“ přiblížil Miloš Podařil, projektový manažer z Muzea Vysočiny Jihlava, a
vysvětlil tak název projektu Synové průmyslu: Franz Kafka a Josef Alois Schumpeter.

Aktuálně partneři na obou stranách hranic připravují putovní výstavu. Měla by být hotová v průběhu
jara, kdy se také uskuteční vernisáž v Rakousku. Před létem se pak výstava určená do venkovních
prostor přesune do Třeště a zástupci krajského muzea budou hledat další místa, kde by mohla být na
Vysočině k vidění.

Součástí projektu bude také seminář v rakouské Weitře. V září ho navštíví žáci škol gymnazijního
typu, aby si mimo jiného vyslechli seminář zástupců krajského Muzea Vysočiny Jihlava s názvem
Ekonomika a demokracie v podání Josefa Aloise Schumpetera. Menší happing, respektive setkání
plánují pro druhou polovinu roku v muzeu také pro studenty na Vysočině.

Úvodní foto: Třešťská pobočka Muzea Vysočiny Jihlava sídlí v Rooseweltově ulici, v rodném domě J.
A. Schumpetera. Foto: Vladimír Kunc
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